
20 あなたの学校生活の満足度は、どれくらいですか。

21 あなたは後輩に旭高校への進学を勧めたいと思いますか。

22 あなたは平日、授業以外で、一日平均何時間ぐらい勉強していますか。

23 あなたは休日、授業以外で、一日平均何時間ぐらい勉強していますか。

24 あなたは現在、塾･予備校･家庭教師などを利用していますか。

25 あなたは現在、アルバイトをしていますか。

61

51

76

140

217

211

54

40

47

22

11

12

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

満足である

どちらかというと満足である

どちらかというと不満である

不満である

87

88

61

127

138

145

44

72

104

19

20

36

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

勧めたい

どちらかというと勧めたい

どちらかというと勧めたくない

勧めたくない

84

90

52

88

108

43

84

89

75

21

29

64

2

3

115

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

していない

３０分

１時間

２時間

３時間以上

194

239

198

47

40

39

35

30

44

2

7

22

1

3

45

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

していない

週１回

週２回

週３回

週４回以上

187

158

237

49

73

48

39

81

46

3

6

16

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

していない

週1～2日

週3～4日

週5日以上

92

89

52

61

84

37

71

91

56

39

43

44

16

12

160

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

していない

３０分

１時間

２時間

３時間以上


